
Docente a tempo determinato 6 7.1%
Docente a tempo indeterminato 78 92.9%

Mai: 1 2 2.4%
2 2 2.4%
3 14 16.7%
4 24 28.6%

Sempre: 5 42 50%

84 risposte
Pubblica i dati di analisi

Riepilogo

Questionario per la rilevazione dei bisogni formativi

Tipo di contratto

USO DEL DIGITALE NELLA VITA EXTRALAVORATIVA

Utilizzi il cellulare per applicazioni digitali? (app, internet, foto e video, etc)

Quali di questi strumenti possiedi?

Modifica questo modulo

92,9%
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franca.131065@gmail.com

https://docs.google.com/forms/d/14eguhfXgz2lcssyxyISbkdsQQEIAXUS2oJADxJzrtxM/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/14eguhfXgz2lcssyxyISbkdsQQEIAXUS2oJADxJzrtxM/edit
https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=it&continue=https://docs.google.com/forms/d/14eguhfXgz2lcssyxyISbkdsQQEIAXUS2oJADxJzrtxM/viewanalytics


Personal Computer 79 95.2%
Tablet 46 55.4%

Smartphone 71 85.5%

Mai: 1 2 2.4%
2 5 6%
3 6 7.1%
4 19 22.6%

Sempre: 5 52 61.9%

Programmi di videoscrittura (Word, Write...) 82 97.6%
Programmi per la creazione di presentazioni (Powerpoint, Impress...) 45 53.6%

Fogli di calcolo (Excel, Calc...) 14 16.7%
Disegno 14 16.7%

Montaggio foto / video 32 38.1%
Altro 1 1.2%

1 17 20.2%
2 21 25%
3 17 20.2%
4 22 26.2%
5 7 8.3%

Utilizzi e­mail?

Quali di questi programmi utilizzi abitualmente?

Utilizzi software libero?
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Tablet

Smartphone
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Programmi p…

Fogli di calco…
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Mai: 1 4 4.8%
2 8 9.5%
3 13 15.5%
4 28 33.3%

Sempre: 5 31 36.9%

Mai: 1 29 34.9%
2 12 14.5%
3 13 15.7%
4 17 20.5%

Sempre: 5 12 14.5%

Mai: 1 8 9.5%
2 2 2.4%
3 16 19%
4 18 21.4%

Sempre: 5 40 47.6%

Mai: 1 33 39.3%
2 15 17.9%
3 13 15.5%
4 12 14.3%

Sempre: 5 11 13.1%

USO DEL DIGITALE NELLA VITA LAVORATIVA

UTILIZZI E­MAIL PER COMUNICARE CON COLLEGHI E AMMINISTRAZIONE?

UTILIZZI E­MAIL PER COMUNICARE CON L'UTENZA?

UTILIZZI APP DI MESSAGGERIA ISTANTANEA E SOCIAL PER COMUNICARE CON
COLLEGHI E AMMINISTRAZIONE?

UTILIZZI APP DI MESSAGGERIA ISTANTANEA E SOCIAL PER COMUNICARE CON
L'UTENZA?
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Mai: 1 1 1.2%
2 6 7.1%
3 13 15.5%
4 30 35.7%

Sempre: 5 34 40.5%

Programmi per ufficio (Office, Openoffice...) 54 65.1%
Foto e video 70 84.3%
Libri digitali 40 48.2%

App 15 18.1%
Nessuna 5 6%

Altro 3 3.6%

Meno del 25% 21 25%
Tra il 25% e il 50% 8 9.5%
Tra il 50% e il 70% 27 32.1%

Più del 75% 28 33.3%

VISITI IL SITO DELLA SCUOLA?

QUALI DI QUESTE SOFTWARE UTILIZZI NELLA PREPARAZIONE DELLE LEZIONI IN
CLASSE/SEZIONE?

USO DEI TESTI SCOLASTICI

QUANTA PARTE DEL TESTO ADOTTATO USI DI REGOLA CON I TUOI ALUNNI?

QUALI PARTI DEL LIBRO DI TESTO USI ABITUALMENTE?
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Parti espositive testuali 56 73.7%
Esercizi 55 72.4%

Immagini, schemi e grafici, sintesi e mappe 54 71.1%
Estensioni multimediali (cd, dvd, etc.) 42 55.3%

Estensioni online 20 26.3%
Altro 6 7.9%

mai 5 6%
qualche volta 46 54.8%

spesso 33 39.3%

mai 9 10.7%
qualche volta 41 48.8%

spesso 34 40.5%

Fotocopie [QUALE ALTRO MATERIALE DIDATTICO USI?]

Video e animazioni [QUALE ALTRO MATERIALE DIDATTICO USI?]

Audio e podcast [QUALE ALTRO MATERIALE DIDATTICO USI?]
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mai 30 35.7%
qualche volta 36 42.9%

spesso 18 21.4%

mai 23 27.4%
qualche volta 45 53.6%

spesso 16 19%

mai 7 8.3%
qualche volta 40 47.6%

spesso 37 44%

Sì, in formato digitale 5 6%
Sì, in formato cartaceo 19 22.6%

Altri testi monografici [QUALE ALTRO MATERIALE DIDATTICO USI?]

Risorse online [QUALE ALTRO MATERIALE DIDATTICO USI?]

ESPERIENZA DIGITALE

HAI MAI PRODOTTO E DISTRIBUITO CONTENUTI DIDATTICI DA TE ELABORATI?

mai

qualche volta

spesso

mai

qualche volta

spesso

mai

qualche volta

spesso

21,4%
50%

22,6%



Sì, sia in formato cartaceo che digitale 42 50%
No 18 21.4%

Scarso: 1 7 8.4%
2 10 12%
3 50 60.2%
4 15 18.1%

Ottimo: 5 1 1.2%

Utile : 1 5 6%
2 3 3.6%
3 21 25%
4 22 26.2%

Indispensabile: 5 33 39.3%

RITENGO IL MIO GRADO DI PREPARAZIONE IN TECNOLOGIE DIGITALI

RITENGO L'USO DI TECNOLOGIE DIGITALI PER L'INSEGNAMENTO

QUALI MODALITA’ DI INNOVAZIONE DIDATTICA HAI GIA’ SPERIMENTATO?
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Flipped Classroom 3 3.7%
Cooperative Learning 40 49.4%

Valutazione autentica (verificare non solo ciò che uno studente sa, ma ciò che “sa fare" con ciò che sa) 30 37%
Produzione collaborativa di contenuti didattici 37 45.7%

Debate (argomentare / dibattere) 19 23.5%
Uso sistematico della LIM 65 80.2%

Uso di Open Educational Resources 7 8.6%
Uso di tablet e/o smartphone (anche in modalità BYOD ­ bring your own device) 3 3.7%

Coding 3 3.7%
Robotica 0 0%

Learning by doing (imparare facendo) 35 43.2%
Altro 0 0%

Programmi office 34 42%
Flipped Classroom 19 23.5%

Google Apps for Education 40 49.4%
Coding e pensiero computazionale 28 34.6%

Costruzione e uso di archivi di unità di apprendimento 27 33.3%
Robotica 15 18.5%

YouTube. Strumenti di creazione di contenuti 18 22.2%
Il Web e la tutela della persona 14 17.3%

Digital Storytelling 26 32.1%
Metodologia CLIL 30 37%

Le relazioni a scuola (comunicazione efficace) 33 40.7%

SONO DISPONIBILE A SEGUIRE CORSI DI FORMAZIONE SUI SEGUENTI TEMI:
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Altro 0 0%

Numero di risposte giornaliere
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